



**CORRIGENDUM**

**Amendment No. 01 dated 04.09.2020 To**  
**TENDER NO. SJI4906P21**

1.0 This addendum is issued to amend the following clauses in Technical Specifications [B) **Technical Specifications for Orifice Flange Assembly with Meter Run & Accessories**] of the tender as under instead of existing:

Sl. No.	Page No.	Clause No.	Existing Tender Clause & Description	Amended Tender Clause & Description
1	Page 20 of 47	15	VENT / DRAIN DIA mm- <b>3/4"</b> <b>NPT (F)</b>	<b>Deleted.</b>
2	Page 20 of 47	26	PLATE HOLDER - <b>REQD</b>	<b>Deleted.</b>
3	Page 20 of 47	27	PLATE HOLDER MATERIAL- <b>SS</b>	<b>Deleted.</b>
4	Page 20 of 47	30	SHAFT AND PINIONS- <b>SS 316</b>	<b>Deleted.</b>

2.0 Also, the Gas Composition Report attached in NIT (Page No. 22-23) is for Metering skid-01 only. The Gas Composition for Metering skid-02 will be different. Bidders are requested to take the note of it and submit their offer accordingly.

3.0 All other Terms & Conditions of the Bid Document remain unaltered.

sd/-  
A. D. SINGH  
Manager (C&P)